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Ficha Técnica
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Hombre
49.2%

Mujer
50. 8%

Adolescente
16-19

Jóvenes
20-29

Jóvenes 
adultos

30-39

Adultos
40-59

Adulto 
mayor

60 a más

13.0% 37.0% 16.0% 20.6% 13.4%

✓ Entrevistas:  Telefónica
✓ Instrumento: estructurado
✓ Recolección: tiempo real; equipos móviles

Fecha de Estudio:

✓ Del 07 octubre al 15
noviembre  2022

Sujeto de Estudio:
✓ Personas Ambos sexo
✓ 16 años de edad a más

Técnica de Recolección:

Primaria Universidad/ 
Posgrado

Secundaria/
Técnico

37.3% 52.0% 10.7%

Muestra y Universo:

Centroamérica  4,003

✓ Nivel de confianza:✓ Margen de error: +/- 3.54%. 95.0%

✓ Universo:  3,9991,70 (Fuente SICA)

✓ Guatemala (800)
✓ Honduras (800)
✓ El Salvador (802)
✓ Nicaragua (801)
✓ Costa Rica (800)

Sexo Escolaridad

Grupo Generacional



Afiliación Religiosa
(Región Centroamericana)

Católicos

Protestantes

32.6%

37.0%

Evangélicos

Creyentes sin 
denominación

Otras 
denominaciones

35.8%

29.1%

1.2%
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No creyente 1.3%

“Relativo a alguna de las Iglesias cristianas formadas 
como consecuencia de la Reforma” (RAE)



Afiliación Religiosa
(Según País) 
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Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

Evangélicos 37.4%

Otras 
denominaciones 1.1%

Evangélicos 42.6%

Otras 
denominaciones 1.1%

Evangélicos 35.0%

Otras 
denominaciones 0.9%

Evangélicos 35.7%

Otras 
denominaciones 1.2%

Evangélicos 28.1%

Otras 
denominaciones 1.9%

Católicos

Creyentes sin 
denominación

No creyente

33.5%

27.4%

0.6%

Protestantes 38.5%

Católicos

Creyentes sin 
denominación

No creyente

27.8%

27.8%

0.8%

Protestantes 43.7%

Católicos

Creyentes sin 
denominación

No creyente

33.0%

29.8%

1.2%

Protestantes 35.9%

Católicos

Creyentes sin 
denominación

No creyente

33.1%

28.6%

1.4%

Protestantes 36.9%

Creyentes sin 
denominación

No creyente

32.1%

2.4%

Protestantes 30.0%

Católicos 35.5%



Calidad participación religiosa

❑ Devotos: Asisten o participan
en actividades de su iglesia tres o
más veces a la semana.

❑ De Precepto: Se limitan a
cumplir preceptos establecidos.
(Asistir a la iglesia al menos una
vez a la semana)

❑ Nominal: Únicamente asisten
a su iglesia en cumplimiento de
compromisos sociales y/o
actividades especiales

DEFINICIONES 
OPERATIVAS

Católicos
(32.6%) 

Evangélicos
(35.8%) 

Global0tras (Mormon, testigos de 
Jehová, Anglicanos, etc.) 

(1.2%)

19.3% 58.4% 52.0% 40.0%

53.8% 30.2% 36.0% 41.4%

26.8% 11.3% 12.0% 18.6%

Devotos

Precepto

Nominales
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(Región Centroamericana)



31.6%

Se mantiene en el 
catolicismo

Emigración Religiosa

Fueron educados 
en el

Catolicismo 

61.5%
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Católicos
(Región Centroamericana)

Protestantes

12.5%

Creyentes sin 
denominación

16.7%

No creyentes

0.7%

29.9%

Ha emigrado Hacia…



23.0%
Se mantiene en 

religiones protestantes

Emigración Religiosa
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Protestantes
(Región Centroamericana)

Católicos

0.8%

Creyentes sin 
denominación

9.8%

No creyentes

0.2%

10.9%

Ha emigrado Hacia…

Fueron educados en 
religiones

Protestantes 

33.9%



2.6%

Se mantiene en creyentes 
sin denominación

Protestantes

1.4%

Emigración Religiosa
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Creyentes sin denominación
(Región Centroamericana)

Fueron educados 
Creyentes sin 
denominación 

4.4%

No creyentes

0.1%

1.8%

Ha emigrado Hacia…

Católicos

0.2%



Práctica de oración 
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Si

No

75.1%

24.9%

Todos los entrevistados

(Región Centroamericana)



Frecuencia práctica de oración
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De una a varias 
veces a la 
semana

Algunas veces en 
el año

Nunca 

87.0% 8.2% 4.5%

Ns/Nr=0.3%

(Región Centroamericana)



Lectura de la Biblia el día de ayer…
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Si

No26.3%

73.7%

(Región Centroamericana)

Católicos
20.8%

Protestantes
46.0%

Católicos
79.2%

Protestantes
54.0%



Lectura de la Biblia el día de ayer…
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(Según país)

Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

23.5% 26.3% 25.5% 30.2% 26.1%

76.5% 73.7% 74.4% 69.8% 73.9%

Si No 



Práctica de ayuno
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Práctica No práctica
30.9% 68.4%

Un día al mes
8.4%

Dos o más días al mes
13.8%

2 veces al año
8.6%

Frecuencia

(Región Centroamericana)

Ns/Nr=0.7%

Católicos
7.7%

Protestantes
28.7%

Católicos
10.8%

Protestantes
11.4%

Católicos
5.6%

Protestantes
16.3%

Católicos
24.2%

Protestantes
56.5%

Católicos
75.6%

Protestantes
43.0%



Diezmo, ofrenda o limosna 
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Diezmo

Ofrenda

Dar 
limosna

(Región Centroamericana)

Si No
26.3 73.7%

Si No
64.2% 35.8%

Si No
30.4% 69.6%

Si No
17.9% 82.1%

Si No
71.2% 28,8%

Si No
56.3% 43.7%

Si No
49.9% 50.1%

Si No
87.3% 12.7%

Si No
17.0% 83.0%

Centroamérica Católicos Protestantes



Diezmo, ofrenda o limosna 
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(Según país)

12.3% 45.1%

76.1% 86.4%

49.6% 15.6%

11.7% 49.3%

77.9% 87.4%

44.1% 15.1%

13.6% 45.9%

75.1% 89.6%

53.2% 17.4%

Católicos Protestantes

22.6% 53.8%

62.7% 88.5%

66.0% 14.2%

27.5% 57.8%

61.6% 84.2%

65.8% 24.6%

Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

Diezmo

Ofrenda

Dar limosna

Católicos Protestantes Católicos Protestantes Católicos Protestantes Católicos Protestantes



Comulgan o toman Santa Cena  

Panóptico de Opinión Pública; (M&R_POP); Afiliación, Creencias y Prácticas Religiosas Centroamérica, Octubre 2022 16

Si 40.8%

No 59.2%

(Región Centroamericana)

Católicos Protestantes
37.8% 44.8%

Católicos Protestantes
62.2% 55.2%



Educación Sexual y uso de 
anticonceptivo
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(Región Centroamericana)

Índice de aceptación 90.2

Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

88.9 90.7 89.9 92.8 88.8
Reactivos que conforman el índice de aceptación 

▪ Las escuelas impartan educación sexual a los estudiantes ▪ Los Gobiernos promuevan el uso de anticonceptivos

▪ Los hospitales, clínicas y centros de salud ofrezcan 
métodos anticonceptivos de manera gratuita

▪ Las escuelas informen a los estudiantes acerca de 
todos los métodos anticonceptivos

▪ Las personas creyentes utilicen anticonceptivos



Educación Sexual y uso 
de anticonceptivo
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Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

89.6 90.6

Índice de aceptación 

Según sexo Según Generación

Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

94.2 92.1 90.0 88.1 84.7



Aprobación consumo de… 
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Centroamérica Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación

Bebidas 
alcohólicas

Cigarrillo

Drogas

Cigarros 
electrónicos 

Marihuana

23.8% 74.9% 27.3% 71.2% 8.2% 90.9% 35.9% 62.1%

8.0% 91.1% 8.9% 90.6% 2.4% 97.0% 12.1% 86.6%

2.5% 96.9% 2.6% 97.1% 0.8% 98.9% 3.4% 95.5%

5.3% 92.6% 5.6% 92.7% 1.6% 97.4% 7.5% 88.8%

6.0% 93.3% 6.1% 93.5% 1.8% 97.8% 8.6% 90.1%

Aprueba Desaprueba Aprueba Desaprueba Aprueba Desaprueba Aprueba Desaprueba

(Región Centroamericana)



Aprobación consumo de… 
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Bebidas 
alcohólicas

Cigarrillo

Drogas

Cigarros 
electrónicos 

Marihuana

Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

15.9% 82.9% 17.1% 81.8% 21.3% 77.8% 26.8% 71.8% 37.9% 60.3%

3.9% 95.4% 3.0% 96.3% 6.1% 93.3% 8.5% 91.0% 18.8% 79.8%

1.1% 98.4% 1.3% 98.0% 2.5% 97.3% 1.7% 98.1% 6.1% 92.5%

1.9% 97.4% 2.0% 96.5% 3.6% 95.3% 4.7% 93.9% 14.3% 80.1%

2.8% 97.0% 3.9% 95.5% 5.0% 94.1% 4.2% 95.3% 14.0% 84.5%

Aprueba Desaprueba

(Según país)



“No se equivoquen”…Ni los afeminados, ni los 
homosexuales entraran al Reino de los cielos… (1ra.Corintios)
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( Denominación religiosa)

De acuerdo

Desacuerdo

NsNr

84.1% 81.7% 92.7% 79.4%

8.9% 11.1% 3.4% 11.1%

6.9% 7.1% 3.9% 9.5%

Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación religiosaRegión Centroamericana



“No se equivoquen”…Ni los afeminados, ni los 
homosexuales entraran al Reino de los cielos… 

(1ra.Corintios)
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(Según país)

Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica
De acuerdo

Desacuerdo

NsNr

88.2% 89.1% 85.0% 84.8% 73.5%

5.7% 5.4% 9.0% 6.5% 18.0%

6.0% 5.5% 6.0% 8.7% 8.5%



“No se equivoquen”…Ni los 
afeminados, ni los homosexuales 
entraran al Reino de los cielos… 

(1ra.Corintios)
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Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

78.9% 80.9% 89.6% 86.3% 88.2%

10.4% 10.5% 5.9% 9.0% 6.7%

10.7% 8.6% 4.5% 4.7% 5.0%

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

84.0% 84.3%

9.0% 8.9%

7.0% 6.8%

De acuerdo

Desacuerdo

NsNr

(Grupo Generacional)(Sexo)



Las relaciones de parejas del mismo sexo…
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9.9% 83.9%

Son aceptables No son aceptables
(Región Centroamericana)

Son aceptables No son aceptables

Católicos 11.7% 82.1%
Protestantes 5.5% 91.2%
Creyentes sin denominación 11.7% 79.1%

(Denominación Religiosa)



Las relaciones de parejas 
del mismo sexo…
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Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

31.3% 25.5% 22.0% 21.4% 9.9%

10.0% 12.1% 6.5% 7.0% 7.9%

58.8% 62.3% 71.5% 71.6% 82.2%

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

20.4% 22.9%

7.9% 10.2%

71.7% 66.9%

Son aceptables

No son aceptables

Indiferente

(Grupo Generacional)(Sexo)



Interrupción del embarazo…
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(Región Centroamericana)

Acuerdo

Es aceptable por 
razones de salud

Es aceptable si la vida de 
una mujer de la familia 

esta en riesgo 

La mujer es dueña de 
su propio cuerpo y 

tiene derecho a decidir

12.9% 54.6%

Acuerdo

61.3%

Acuerdo



Interrupción del Embarazo…
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(Denominación Religiosa)

La mujer es dueña de su 
propio cuerpo y tiene 

derecho a decidir

Es aceptable por 
razones de salud

Es aceptable si la vida 
de una mujer de la 

familia esta en riesgo 

Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación religiosa

Acuerdo

Acuerdo 55.2% 50.8% 58.0%

Acuerdo 63.7% 54.8% 66.4%

12.7% 8.7% 16.8%



Interrupción del Embarazo…
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La mujer es dueña de su 
propio cuerpo y tiene 

derecho a decidir

Es aceptable por 
razones de salud

Es aceptable si la vida 
de una mujer de la 

familia esta en riesgo 

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes 
adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

13.5% 12.2% 17.5% 12.4% 11.2% 12.5% 12.1%

62.3% 58.7% 63.0% 61.8% 60.3% 61.2% 53.6%

62.2% 63.4% 62.2% 63.4% 61.4% 60.8% 55.1%

(Grupo Generacional)(Sexo)



Virginidad - Relaciones sexuales antes del 
matrimonio
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Las personas (hombre o mujer) deben 
experimentar las relaciones sexuales antes 
del matrimonio, porque son positivas para 

una mejor integración de pareja

Tanto el hombre como la mujer 
deben llegar virgen al 

matrimonio

La mujer debe llegar virgen al 
matrimonio, el hombre no 

necesariamente

No opina

40.0%

46.8%

9.4%

3.9%

(Denominación Religiosa)

45.9% 58.3% 33.2%

39.8% 29.1% 52.4%

10.7% 9.2% 9.1%

3.6% 3.2% 5.1%

Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación religiosa(Región Centroamericana)



Virginidad - Relaciones 
sexuales antes del 

matrimonio
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Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

45.5% 45.1% 45.0% 47.5% 52.7%

37.8% 42.7% 45.3% 38.3% 31.0%

10.7% 8.2% 7.2% 9.9% 13.8%

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

43.2% 50.2%

45.4% 34.5%

7.5% 11.5%

Las personas (hombre o mujer) deben 
experimentar las relaciones sexuales antes 
del matrimonio, porque son positivas para 

una mejor integración de pareja

Tanto el hombre como la mujer deben 
llegar virgen al matrimonio

La mujer debe llegar virgen al 
matrimonio, el hombre no 

necesariamente

No opina

(Grupo Generacional)(Sexo)



El matrimonio…
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(Región Centroamericana)
(Denominación Religiosa) (Calidad Religiosa)

Debe darse por finalizado 
cuando la relación de pareja 

no funciona

Debe durar hasta que 
la muerte los separe

58.5%

41.5%

Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación Devoto Precepto Nominal

58.8% 46.6% 72.3% 40.2% 58.3% 63.5%

41.1% 53.4% 27.7% 59.1% 41.6% 36.4%



El matrimonio…
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Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

37.2% 36.9% 41.6% 43.2% 55.7%

62.8% 63.1% 58.4% 56.8% 44.3%

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

57.4% 59.6%

42.6% 40.4%

Debe darse por finalizado 
cuando la relación de pareja 

no funciona

Debe durar hasta que 
la muerte los separe

(Grupo Generacional)(Sexo)



El matrimonio…
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Debe darse por finalizado 
cuando la relación de pareja 

no funciona

Debe durar hasta que 
la muerte los separe

52.6% 56.0% 58.0% 59.3% 66.6%

47.4% 44.0% 42.0% 40.7% 33.4%

Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

(Según país)



(Denominación Religiosa)

Responsabilidad en la 
relación de pareja del 

hombre y la mujer

Tanto el hombre como la mujer deben proveer y 
participar en las tareas del hogar

La principal responsabilidad del hombre es proveer 
para el hogar y la principal responsabilidad de la 

mujer es administrar el hogar y procrear/ educar a 
los hijos

La principal responsabilidad de la mujer debe ser  
proveer para el hogar y el hombre administre el hogar

86.9%

12.8%

0.2%
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(Región Centroamericana)

90.1% 84.2% 86.3%

9.6% 15.5% 13.4%

0.2% 0.1% 0.2%

Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación religiosa



Responsabilidad en la 
relación de pareja del 

hombre y la mujer
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Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

89.3% 88.5% 87.1% 85.8% 82.2%

10.6% 11.2% 12.6% 14.2% 17.6%

0.2% 0.3% 0.3% - 0.2%

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

84.1% 90.0%

15.7% 9.8%

0.2% 0.2%

Tanto el hombre como la mujer 
deben proveer y participar en las 

tareas del hogar

La principal responsabilidad del hombre es 
proveer para el hogar y la principal 

responsabilidad de la mujer es administrar el 
hogar y procrear/ educar a los hijos

La principal responsabilidad de la mujer 
debe ser  proveer para el hogar y el hombre 

administre el hogar

(Grupo Generacional)(Sexo)



El hombre 66.3%

Quien aporta más 
al sostenimiento 33.7%

ó

En la relación  de 
pareja la cabeza del 

hogar es…
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(Región Centroamericana) Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación Devoto Precepto Nominal

59.7% 79.0% 59.1% 79.6% 67.2% 55.5%

40.2% 20.9% 40.8% 20.3% 32.7% 44.4%

(Denominación Religiosa) (Calidad Religiosa)



En la relación  de 
pareja la cabeza del 

hogar es…
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Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

63.0% 62.2% 67.1% 69.3% 75.3%

37.0% 37.8% 32.9% 30.7% 24.7%

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

70.0% 62.6%

30.0% 37.4%

El hombre

Quien aporta más 
al sostenimiento

ó

(Grupo Generacional)(Sexo)



En la relación  de 
pareja la cabeza del 

hogar es…
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Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

68.4% 74.1% 67.7% 64.2% 57.3%

31.6% 25.9% 32.3% 35.8% 42.8%

(Según país)

El hombre

Quien aporta más 
al sostenimiento



Debe 
someterse 17.5%

No debe 
someterse 82.5%

En una relación de pareja la 
mujer debe someterse al hombre
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(Región Centroamericana) (Denominación Religiosa) (Calidad Religiosa)

Católicos Protestantes Creyentes sin 
denominación Devoto Precepto Nominal

13.7% 24.1% 13.8% 26.0% 16.4% 11.2%

86.3% 75.9% 86.2% 74.0% 83.6% 88.8%

“Las mujeres deben someterse 

a sus esposos"… (Efesios 5:22)



En una relación de pareja la mujer debe 
someterse al hombre
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“Las mujeres deben someterse 

a sus esposos”… (Efesios 5:22)

Adolescentes
(13.0%)

Jóvenes
(37.0%)

Jóvenes adultos
(16.0%)

Adultos
(20.6%)

Adulto mayor
(13.4%)

16.5% 13.9% 15.4% 19.4% 28.0%

83.5% 86.1% 84.6% 80.6% 72.0%

Hombre
(50.8%)

Mujer
(49.2%)

18.5% 16.5%

81.5% 83.5%

Debe someterse

No debe someterse

(Grupo Generacional)(Sexo)



En una relación de pareja la mujer debe 
someterse al hombre
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“Las mujeres deben someterse 

a sus esposos”… (Efesios 5:22)

Debe someterse

No debe someterse

22.6% 23.1% 17.1% 14.5% 10.3%

77.4% 76.9% 82.9% 85.5% 89.8%

Guatemala Honduras El Salvador Nicaragua Costa Rica

(Según país)



Libertad de religión en Centroamérica

Panóptico de Opinión Pública; (M&R_POP); Afiliación, Creencias y Prácticas Religiosas Centroamérica, Octubre 2022 42

(Región Centroamericana)

Sí existe 
libertad

96.2%

No existe 
libertad

3.8%

2.0%

Por país…

98.0%

9.1%
90.9%

3.9%
96.1%

2.1%
97.9%

1.8%
93.8%



¡Muchas 
Gracias!
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